



«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΣΑΚΟΥ
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ –ΑΤΤΙΚΗΣ»
Έτος ίδρυσης 2003



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΚΑΔΩΝ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ
Έτος ίδρύσεως 1999

Δελτίο τύπου για τη μουσική εκδήλωση : «ΕΠΙΤΑΦΙΟΣ»

Με τη συμμετοχή τριακοσίων περίπου μελών και φίλων των **Συλλόγων Κατοίκων Τσακού και Αρκάδων Αγίας Παρασκευής** πραγματοποιήθηκε η μουσική εκδήλωση που οργάνωσαν από κοινού οι σύλλογοί μας με το έργο:

« Ε Π Ι Τ Α Φ Ι Ο Σ » των Γιάννη Ρίτσου και Μίκη Θεοδωράκη

το απόγευμα της Κυριακής 30 Μαρτίου 2014 στο 5^ο Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής

Ο σπουδαίος τραγουδιστής **Τάκης Κωνσταντακόπουλος** ερμήνευσε με το δικό του ξεχωριστό τρόπο τραγούδια του Επιταφίου αλλά και τραγούδια από άλλα έργα του Μίκη Θεοδωράκη και του Μάνου Χατζηδάκη σε ποίηση Οδυσσέα Ελύτη, Γιώργου Σεφέρη και Νίκου Γκάτσου.

Όμορφες εικόνες χάρισαν και οι κυρίες του χορευτικού τμήματος του Συλλόγου Κατοίκων Τσακού που συνόδεψαν την ορχήστρα με τσάμικο, χασαποσέρβικο και χασάπικο στις εξαιρετικές ερμηνείες των τραγουδιών του Μίκη.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και οι: ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης και προϊστάμενος του Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής π. Διονύσιος Κατερίνας, οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και μέλη και των δύο συλλόγων μας κκ Γιαννακόπουλος και Σταθόπουλος, οι Αντιδήμαρχοι κ Παναγόπουλος, Κωστόπουλος και Κωνσταντακόπουλος, οι δημοτικοί σύμβουλοι κκ Ησαίας, Γάκη, Κρητικίδης, Σιδέρης, Καβρουδάκη & Γαβράς, ο προϊστάμενος του Ι.Ν. Αγ. Αναργύρων Πευκακίων π. Σταύρος Τρικαλιώτης, ο Πρόεδρος του ΓΣΑΠ κος Γιώργος Καράμπελας, η Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων Σχολείων Αγ Παρασκευής κα Αύρα Καράμπελα, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Κοντοπεύκου-Παραδείσου-Πευκακίων κος Γιώργος Ματσούκας, η κα Αγγελική Παρασίδου και Στρατής Μαζίδης από το τοπικό site agiarparaskevi-guide και σύσσωμα τα Διοικητικά Συμβούλια του Συλλόγου κατοίκων Τσακού και του Συλλόγου Αρκάδων Αγίας Παρασκευής.

Ευχαριστούμε όσους μας τίμησαν με την παρουσία τους, τα μέλη και τους φίλους μας που βοήθησαν στην οργάνωσή της, τους χορηγούς μας: τα Αρτοποιία - Ζαχαροπλαστική " Το Χρυσό Στάχυ" Μπουμπουλίνας 25 και το περίπτερο του Παναγιώτη Κουκουλά στη 2η στάση Τσακού, την ομάδα Αλληλεγγύης του Συλλόγου κατοίκων Τσακού για την πολύτιμη βοήθειά της και τον διευθυντή του 5ου Γυμνασίου κ. Γιώργο Δεντρόπουλο για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων.

Για τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων

ο Πρόεδρος του Συλλόγου Τσακού

Βασίλης Σαββίδης

ο Πρόεδρος του Συλλόγου Αρκάδων

Γιάννης Λογοθέτης